

ГАСТРОЛИ

КОРОЛЕВА

ДИСКО



СПОЕТ В «РОССИИ»

Наталья ОДИНЦОВА

Два самых известных хита американской королевы диско Глории Гейнор — «Never Can Say Good-Bye» («Не могу сказать прощай») и «I Will Survive» («Я выживу») стали ее жизненным кредо.

Звезда 70-х Глория Гейнор не переставала удивлять свою публику и в 80-е, и в 90-е. Все это время девушка продолжала записывать вещи в своем стиле: именно с ее песен открылась новая номинация хит-парадов — «музыка в стиле диско». Знаменитый хит «I Will Survive» («Я выживу») превратился в гимн для тысяч читателей ее таланта, среди которых есть и неизлечимые больные детским церебральным параличом и болезнью Альцгеймера — Глория занимается благотворительностью. Сборная Франции по футболу присвоила Гейнор официальный титул своей «крестной матери»: ее песни наполняют спортсменов духом победы.

По рейтингу ведущего музыкального телеканала США VH-1, песня «I Will Survive» заняла первое место среди ста лучших танцевальных записей всех времен, и ей же, кстати, присуждена единственная в истории премия «Грэмми» за композицию в стиле диско. Все это вдохновило Глорию выпустить книгу с таким же названием — «Я выживу» — о своей нелегкой судьбе.

Глория Гейнор по-прежнему на коне. Дает больше ста концертов в год, три года назад две недели выступала в мюзикле «Кафе Смоки» на Бродвее, снялась в двух музыкальных телесериалах, подписала контракт с нью-йоркским агентством высокой моды — она еще и модель.

28 и 29 марта Глория Гейнор выступит в Государственном концертном зале «Россия».

Вер. Москва. - 2003 - 21 марта. - с. 5.